
Код та назва дисципліни 2-014.07-7-3 Шкільне географічне краєзнавство 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Всі галузі 

Кафедра  Географії 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО Другий (магістерський) 

Курс (на якому буде викладатись)  1 

Мова викладання  українська 

Перереквізити (передумови вивчення 

дисципліни 

 Дисципліна спирається на компетентності, набуті з 

загально-професійних, спільних для всіх ОП 

Що буде вивчатися 

Основи географічно-краєзнавчих досліджень; 

історію розвитку географічного краєзнавства; 

структура, класифікація видів та напрямів 

краєзнавства, регіональні аспекти краєзнавчих 

досліджень; зміст, форми принципи організації та 

проведення краєзнавчої роботи в школі; 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Формуються знання та практичні навики збору, 

упорядкування і використання краєзнавчих матеріалів; 

організації роботи з географічного краєзнавства, 

проведення тематичних краєзнавчих досліджень, 

підготовки та проведення краєзнавчих експедицій.  

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

 Знання i навички проведення наукових досліджень 

та вирішення практичних завдань краєзнавчої 

тематики.  Фахового розуміння організації різних 

форм краєзнавчої діяльності. виконання польових 

досліджень природних і суспільних об’єктів та 

процесів, інтерпретації отриманих результатів 

досліджень, їх застосування у професійній діяльності 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Формуються фахові компетенції та здатність 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі, пов’язані 

з організацією краєзнавчої роботи, практичні 

навички з використання краєзнавчої інформації в 

освітньому процесі, здатність організовувати 

краєзнавчу діяльність, розробляти краєзнавчі 

екскурсії, експедиції, організувати роботу 

краєзнавчого гуртка та музею. 

Інформаційне забезпечення 
 Мультимедійні презентації лекцій, карти, атласи, 

друковані та електронні підручники, бази даних.  

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття, індивідуальна і 

самостійна робота. 

Вид семестрового контролю  Диф.залік 

Максимальна кількість здобувачів  70 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
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